

N. 2002 — 2128 (2002-1499)

[C — 2002/22473]

10 APRIL 2002. — Ministerieel besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 21 december 2001 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoetkoming van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen in de kosten van farmaceutische specialiteiten. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 20 april 2002 - Ed. 2 :

— blz. 16085 : lees

C-27		LYSOMUCIL 600 Zambon					
	0734-814	* pr. compr. eff. 1 x 600 mg	R	0,2190	0,2067	+ 0,0123	+ 0,0123
	0762-153	* pr. gran. sach. 1 x 600 mg	R	0,2190	0,2067	+ 0,0123	+ 0,0123
	0734-814	** pr. compr. eff. 1 x 600 mg	R	0,1798	0,1698		
	0762-153	** pr. gran. sach. 1 x 600 mg	R	0,1798	0,1698		

in plaats van :

C-27		LYSOMUCIL 600 Zambon					
	0734-814	* pr. compr. eff. 1 x 600 mg	R	0,2190	0,1148	+ 0,1042	+ 0,1042
	0762-153	* pr. gran. sach. 1 x 600 mg	R	0,2190	0,1148	+ 0,1042	+ 0,1042
	0734-814	** pr. compr. eff. 1 x 600 mg	R	0,1798	0,0943		
	0762-153	** pr. gran. sach. 1 x 600 mg	R	0,1798	0,0943		

— blz. 16095 : in punt 22), lees, in de Franse tekst, « montrent une clearance de la créatinine de moins de 25 ml » in plaats van « montrent une clearance de la créatinine de moins de 50 ml ».

F. 2002 — 2128 (2002-1499)

[C — 2002/22473]

10 AVRIL 2002. — Arrêté ministériel modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 21 décembre 2001 fixant les procédures, délais et conditions en matière d'intervention de l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités dans le coût des spécialités pharmaceutiques. — Errata

Au *Moniteur belge* du 20 avril 2002 - Ed. 2 :

— page 16085 : lire

au lieu de :

			R	0,2190	0,1148	+ 0,1042	+ 0,1042
			R	0,2190	0,1148	+ 0,1042	+ 0,1042
			R	0,1798	0,0943		
			R	0,1798	0,0943		

— page 16095 : au point 22), lire « montrent une clearance de la créatinine de moins de 25 ml » au lieu de « montrent une clearance de la créatinine de moins de 50 ml ».

N. 2002 — 2128 (2002-1908)

[C — 2002/22474]

28 MEI 2002. — Ministerieel besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 21 december 2001 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoetkoming van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen in de kosten van farmaceutische specialiteiten. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 31 mei 2002 - Ed. 3 :

— blz. 24108 : de volgende vermeldingen invoeren :

B-178		ULTRAVIST 300 Schering					
	0741-298	** pr. fl. inj. 200 ml					

F. 2002 — 2128 (2002-1908)

[C — 2002/22474]

28 MAI 2002. — Arrêté ministériel modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 21 décembre 2001 fixant les procédures, délais et conditions en matière d'intervention de l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités dans le coût des spécialités pharmaceutiques. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 31 mai 2002 - Ed. 3 :

— page 24108 : insérer les mentions suivantes :

				71,98	71,98		